

### Гастроли Калининградского областного драматического театра

В самой молодой области Российской Федерации — Калининградской в конце 1947 года был организован областной драматический театр. В нынешнем году он впервые выехал на гастроли за пределы области.

Чувство ответственности и волнения перед встречей с новым зрителем сочетается с чувством радости и приветия к нашим закарпатским братьям, молодым сыновьям нашей социалистической Родины.

В репертуар мы включили спектакли, имевшие наибольший успех у калининградского зрителя. Из них пять принадлежат перу советских драматургов и пять русским и западноевропейским классикам. Театр покажет закарпатскому зрителю спектакли «Голос Америки» — лауреата Сталинской премии Лавренева, «Свадьба с приданым» — лауреата Сталинской премии Дьяконова, «Обыкновенный человек» — лауреата Сталинской премии Леонова, «Западная граница» — Шпанова и Прута.

Во время гастролей театр завершит работу над пьесой Щеглова «Побег» о мо-

лодости И. В. Сталина. Премьера этого спектакля будет в Ужгороде.

Репертуар театра украшают пьесы основоположника социалистического реализма А. М. Горького «Последние» и великого русского драматурга А. Н. Островского «Богатая невеста». Зритель познакомится с нашими спектаклями «Свадьба Кречинского» — Сухово-Кобылина, представителя английского критического реализма В. Шоу — «Лондонские трушобы» и итальянского классика К. Гольдони — «Забавный случай».

В основных ролях зрители Закарпатье увидят ведущих артистов театра: заслуженного артиста Латвийской ССР А. Денисова, В. Бахчисарайцеву, В. Орлову, И. Прохорова, С. Клементьева, В. Семичева, Н. Друтмана и других.

Свои гастроли мы начинаем спектаклем «Последние» А. М. Горького.

**А. ФОМИН,**  
главный режиссер Калининградского  
областного драматического театра,  
заслуженный артист Узбекской ССР.